EF Nas situacdes a seguir, identifique se a fungdo social do numero ¢ representar um codigo, uma
quantidade, uma medida ou uma ordem, s

2) José participou de um concurso publico em seu estado e ficou em terceiro lugar.

b) Um estacionamento tem capacidade didna para sessenta e trés carros.

SN SN

¢) Alojade Adriane tem duzentos metros quadrados de drea.

d) O CEP darua onde Cléudio mora é BOBSD-660,

L

e) Um showde rock na cidade de Lucas reuniu 3900 pessoas.

1 Escreva uma situagdo em sua escola em que os nimeros representam oo
a) uma quantidade.

b) uma ordenacdo,

¢) um codigo,

0 Vivmo de atividades
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d) Quantos anmars ameacados de extingdo ndo sdo abngados pela Caatinga?

e) Suponha que seja feta uma campanha de preservagdo das espécies ameagadas de extingdo e
salam dessa lista duzentos animais. De 2008 até hoje, quantas espécies tenam sido salvas do
risco de serem extintas?

F) Quantas espécies a mass foram analisadas comparando os anos de 2008 e 20187

a) Quais sdo as fungdes sociais dos ndmeros apresentados na noticia?

(i ango o« = e

B Represente os nimeros utifizando o sistema de nuMerago egipeio. «roeman e v w sir o o
o J 112 e

b) 66 d) 13%0

Mariana estd lendo o capitulo XXXIV de um livro de Histona. Usando nosso sistema de numerago,
escreva o nimero que corresponde ao capltulo que Manana estd lendo, o

Lepulo M

B Escreva os nimeros a seguir usando o sistema de numeracio romana, s

2) 200=; — 8 T40= — 1) 105 —
b) 501 = = f) 4000: — ) 1421 —
¢) A4 = S 9} 506 = — k) 1392 —
d) 1900 = h) 249 = ) 89=

B} Represente os nimeros abaixo usando nosso sistema de numeragdo. o v
2) CCOXLVIm = =, e) MDCIV=_» 2 ) MMMLXXXV =
b) COXC: ik F) CCOLXXXN = K J) MCCOXU =
¢) LCM = _ 9 Xow = . K Dbecev=y

d) XXX h) XCV=z _ D) MM =; B
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Usando somente algarismos, escreva s nOmeros comespondentes a: « oo
a) 2dezenas de milhdo «+ 5 unidades de milhar + 7 centenas + § unidades

b) 1umdade de bilhdo + 5 unidades de milhdo + 40 dezenas

¢) SO dezenas de mithar + 10 centenas

d) 12 centenas de milhar « 85 dezenas + 9 unidades

¢) Sdezenas de milhar + § centenas + SO unsdades

f) 10 dezenas de mithar + 30 dezenas

g) 20 cenlenas + 8 unidades

h) 23 cenlenas

i) 2umdades de bilhio + 5 dezenas de milhar « 25 centenas

1) 34 dezenas de mithdo + 34 dezenas de milhar + 34 dezenas

A medida do didmetro da Terra for calculada com alta preasdo pela pnmeira vez pelo grego
Eratostenes, em 212 a.C. Sequindo as dicas, descubra a medida desse didmetro em

» O numero que representa essa medida & formado por 2 classes e 5 ordens.
» Tem 7 centenas e 5 dezenas.

» O algarismo 1 assume o valor 10000,

» Aordem da unidade de milhar é ocupada pelo algansmo 2.

» Esse nimero tem 6 unidades,

Medida do diametro da Terra: "

7l Conmsiderando o nimero 175 489, responda 30 que se pede.
3) Quantas classes tem esse nomero?
b) Quantas ordens tem esse nimero? ...
¢) Qual algarsmo ocupa a ordem da unidade de milhar? .
d) Quantas centenas cabem nesse nimero
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